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Передмова авторів 

 
З цим 15-м виданням Junqueira’s Basic Histology 

продовжується як головне джерело стислої, але 

всебічної інформації про структуру та функції тканин 

людини. Протягом понад 45 років цей навчальний 

ресурс задовольняв потреби учнів у впорядкованому 

та стислому викладі клітинної біології та гістології, 

що поєднує матеріал з біохімією, імунологією, 

ендокринологією та фізіологією та забезпечує 

відмінну основу для подальших досліджень у 

патології. Текст підготовлений спеціально для 

студентів медицини та інших професій, пов’язаних зі 

здоров’ям, а також для вищих курсів бакалаврату з 

біології тканин. Внаслідок своєї цінності та 

привабливості як для студентів, так і для викладачів, 

Junqueira’s Basic Histology була перекладена на 

десяток різних мов і використовується студентами-

медиками у всьому світі. 

На відміну від інших текстів та атласів з гістології, 

ця робота знову включає в себе набір питань для 

самоперевірки з декількома варіантами для кожного 

розділу, які дозволяють читачам оцінити їх розуміння 

та знання важливих моментів даного розділу.  

Щонайменше кілька запитань у кожному наборі використовують клінічні віньєтки або випадки, щоб 

забезпечити контекст для визначення медичної актуальності понять в базовій науці, як рекомендує 

Національна рада медичних експертиз США. Як і в останньому виданні, кожна глава містить також 

підсумок ключових пунктів, розроблений для того, щоб орієнтувати студентів на те, що очевидно важливо, а 

що менше. Підсумкові таблиці в кожній главі впорядковують і стискають важливу інформацію, що сприяє 

ефективному навчанню. 

Кожен розділ було переглянуто та скорочено, в той час як висвітлення конкретних тем було розширено 

та оновлено за потребою. Вивченню сприяє сучасний дизайн сторінки. У кожній главі вводяться більш 

численні, короткі параграфи, які вказують на те, як представлена інформація може бути використана 

медично, і які підкреслюють основоположне значення вивченого матеріалу. 
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Зображення та інші рисунки представлені у кожній главі з метою спростити навчання та інтеграцію з 

відповідними матеріалами. Медичні ілюстрації McGraw-Hill, які зараз використовуються у всьому тексті, є 

найбільш корисними, зручними та привабливими для будь-якого подібного медичного підручника. 

Електронні та світлові мікрографії були замінені книжкою за потребою, і вони знову складають повний 

атлас клітинних, тканинних та органних структур, повністю сумісних із власною колекцією препаратів або 

цифрових слайдів студентів. Студенти з медичних наук, медична бібліотека яких пропонує AccessMedicine 

серед своїх електронних ресурсів (куди входить понад 95% медичних шкіл США), можуть отримати доступ 

до повного керівництва з практикуму гістології людини, пов'язаного з віртуальним мікроскопом за вказаною 

нижче адресою. Цей цифровий посібник з практикуму, який є новим з цього видання тексту та унікальний 

серед навчальних ресурсів, пропонованих будь-яким гістологічним текстом та атласом, містить як 

посилання на відповідні слайди мікроскопа, необхідні для кожної теми, так і посилання на відповідні 

рисунки або таблиці в тексті. Тим, хто не має AccessMedicine, бракує цифрового посібника з практикуму, 

але вони все ще можуть вивчити та використовувати 150 слайдів віртуального мікроскопа всіх тканин та 

органів людини, які доступні за посиланням: http://medsci.indiana.edu/junqueira/virtual/junqueira.htm. 

Як і в попередньому виданні, книга полегшує навчання своєю структурою: 

У вступній главі розглядаються гістологічні методи, що дозволяють зрозуміти структуру клітин і 

тканин. 

Потім у двох главах узагальнено структурну та функціональну організацію біології клітин людини, 

представляючи цитоплазму та ядро окремо. 

Наступні сім глав охоплюють чотири основні тканини, що складають наші органи: епітелій, сполучну 

тканину (та її основні підтипи), нервову тканину та м’язову тканину. 

Наступні розділи пояснюють організацію та функціональне значення цих тканин у кожній системі 

органів організму, закінчуючись сучасним розглядом клітин ока та вуха. 

Для додаткового огляду того, що було вивчено, або для сприяння швидкому засвоєнню матеріалу в 

книзі Junqueira’s Basic Histology, McGraw-Hill опублікував набір 200 повнокольорових базових 

гістологічних флеш-карток, за авторством Anthony Mescher. Кожна карта містить зображення ключових 

структур для їх виявлення, короткий виклад важливих фактів про ці структури та клінічний коментар. Цей 

цінний навчальний посібник доступний як набір фактичних карток від Amazon.com, або як додаток для 

смартфонів або планшетів з Інтернет-магазину додатків. 

Маючи випробувані сильні сторони та доповнення нових особливостей, я впевнений, що Junqueira’s 

Basic Histology буде продовжуватися як один з найцінніших та найбільш читаних освітніх ресурсів з 

гістології. Користувачам пропонується надати авторові відгуки щодо будь-якого аспекту функцій книги. 

  
Від авторів, Anthony L. Mescher 
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